



C2040-911^{Q&As}

IBM WebSphere Portal 8.0 Solution Development

Pass IBM C2040-911 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/c2040-911.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

When creating and registering a custom portlet service, it is possible to set initialization parameters. What code would Adrienne use to access a parameter with the name `sample.portletservice.HelloServiceImpl2.message`?

- A. `public void init(Preferences servicePreferences) { String message = servicePreferences.get("message", "Hello"); }`
- B. `public void sayHello(RenderRequest request, RenderResponse response) { String message = request.getAttribute("message"); }`
- C. `public void init(Preferences servicePreferences) { String message = servicePreferences.getInitParam("message", "Hello"); }`
- D. `public void sayHello(RenderRequest request, RenderResponse response) { String message = request.getParameter("message"); }`

Correct Answer: A

QUESTION 2

A client wants to write several portlets for their new website. Each portlet must be labeled and record some trace information whenever it is accessed. The portlets must share common information with each other as well. When discussing best practices options with the client, which of the following would not be recommended?

- A. Each portlet can be labeled by its own title bar.
- B. JSPs should be used to separate output and functionality of the portlets.
- C. Portlets communicate via writing to a common file in the root directory.
- D. Trace information can be logged to log files.

Correct Answer: C

QUESTION 3

Ted is developing a module that will provide content to the Markup sub-contribution type. This Markup sub-contribution will contain some inline JavaScript. What will happen if Ted makes this module deferred rather than non-deferred?

- A. The script code inside the markup will not be evaluated and run when the deferred module is loaded.
- B. The script code inside the markup will be evaluated and run. However, it will throw an exception since its being loaded from a different domain.
- C. The script code inside the markup will be evaluated and run without error when the deferred module is loaded.
- D. The server-side combiner framework will not allow JavaScript inside of the Markup contribution type.

Correct Answer: A

**QUESTION 4**

Which of the following statements is not a true statement about the Portlet Login service?

- A. The login service can be used to trigger a form-based login to IBM WebSphere Portal from any portlet.
- B. The login service can be used to retrieve a `com.ibm.portal.um.User` object representing the current user and providing the current user's profile attributes.
- C. The login service can be used to propagate information to the WebSphere Portal login, for example, in the `javax.security.auth.Subject` object passed on to the JAAS login.
- D. The login service can be used to change the default behavior in reaction to particular errors that might occur during the login, such as redirecting the user to a change password page if the user's password is expired.

Correct Answer: B

QUESTION 5

Which of the following options is not a valid parameter of the `login()` method of the Portlet Login service (interface `com.ibm.portal.portlet.service.login.LoginService`)?

- A. `char[] password` - The password of the user.
- B. `java.lang.String userID` - The user ID of the user.
- C. `java.net.URL redirectURL` - The login redirect URL.
- D. `javax.security.auth.Subject subject` - A security subject to be passed to the WebSphere Application Server login modules that can be null if not needed.

Correct Answer: C

[C2040-911 PDF Dumps](#)

[C2040-911 Exam Questions](#)

[C2040-911 Braindumps](#)